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KakoM npouecc npoOnNCXOAMT BHYTPOMU
MCTOYHMKO TOKA MpUn ero pabore?

. ICTOYHMK TOKQ CO3AQET SAEKTPUYECKME
3APAAbI, KOTOPbLIE ABUXKYTCA MO MPOOBOACM

. UCTOYHUK TOKA BbIDABOATLIBAET
DAEKTPMYECKMM TOK

. CoBepLuaeT paboTy NoO PA3AEAEHUIO
YOCTULL, MMEIOLLIMX 3APSAbI. B pe3yabTaTe
OAMH DAEKTPOA 3APPKAETCH MOAOXKMNTEABHO,

A APYrom OTPULLATEABHO.

1 2 3



Bonpoc 2

= KAk ABMXXYTCSH CBOOOAHbIE DAEKTPOHbI B
METAAAOX?

1. B CTpPOro onpeAeAeHHOM MopgaKe
2. becnopaaoyHo
3. YNopaAO4EHHO

H




KAKYIO CKOPOCTb MMEIOT B BUAY, KOTAQ
FOBOPAT O CKOPOCTM PACMPOCTPAHEHMS
DAEKTPMYECKOro TOKA B MPOOBOAHUKE S

1. CKOPOCTb PACMPOCTPAHEHMUS
DAEKTPUMYECKOTO MOAS

2. CKOPOCTb ABMXKEHUA DAEKTPUNYECKMX 3APAAOB

3. CKOPOCTb YNOPIAOCHEHHOTO ABMXKEHMS
DAEKTPUYECKMX 3APIAOB



[A€ HO CXeMme y AMNEPMETPA 3HAK «+ne
1. B TO4KE M
2. B TO4KE N




Bonpoc 5

o Bbipasumte 0,025 A B MUAAMAMMNEPAOX.
1. 250 MA

2. 25 MA

3. 2,5 MA




HanpsakeHne B SAEKTPUHECKOU AOMIME
220B, a cuaa 1oka B Hew 0,5A.
OnpeAeAnTe COMnpPOTMBAEHME AQMIbI.

1. 110 Om

2.220 Om

3. 0,002 Om

4. 440 Om



DAEKTPUYECKAT AOMMNA, PACCHUTAHHAOS
HO HanpskeHure 127 B, umeert
CONPOTMBAEHUE 254 OM. BblymncAmTE
CUMAY TOKQ B AOMIE.

1.0,5 A
2.2 A

3. 32 000 A
4.0,05 A



Bonpoc 8

© KaKOBO HAMPPKEHME HA KATYLLIKE
conpotmpaeHmem 100 OM, eCAM CHUAC
TOKA B HEM 50 MA?

1.20 B

2.5B

3.0,2B

4.2000B

S D




[TAOLLLOAb MOMEPEYHOIo CEYEHUI OAHOTO
MPOBOAHMKA 2,5 MMZ,  APYTroro 10 MA2.
OHM M3rOTOBAEHbDI M3 OAMHAOKOBOTO
MATEPUMAAA N MMEIOT PABHYIO AAMHY. Y
KAOKOrO M3 HUX COMPOTMBAEHME MEHbBLLIE M BO
CKOAbKO Q3¢

1. Y BTOpPOroO B 4 pa3a 3. Y BTOpPOro B 25 pas
2.Y BTOPOro B 2 pa3ad 4.Y nepsoro B 4
olokle



MeAHQOd, CTOAbHOA M HUKEAMHOBAOS
MPOOBOAOKM MMEIOT PABHbIE PDA3MEPNDI.
Kakag M3 HUX MMEET HOMMEHbLLIEE
COMPOTUBAEHME?

1. MeaAHQ4;
2. CTOAbHQOS:
3. HUKeAmMHoBQO4.



